

百名老党员诉初心

肖像摄影展

2021年是中国共产党建党100周年，结合习近平总书记提出的关于在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育及党史学习教育活动的指示，广东新快报社特推出《百名老党员诉初心》肖像摄影专题，用宏大的影像叙事，展现一批老党员为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴的初心，从而激励新一代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的使命感。

专题从2020年4月正式启动，2020年7月最终确定了在广州生活的100名曾经奋战在各行各业的老党员作为拍摄对象。

这些拍摄对象平均年龄在90岁以上，最大的已经有101岁高龄，大部分的党龄都在70年以上。他们年轻

的时候奋斗在抗战一线，为了新中国的解放事业流血流汗，在新中国成立以后又继续奋战在党政机关、企事业单位等各条战线，为社会主义现代化建设奉献了一生。

在镜头面前他们各自讲述了自己当初加入中国共产党的经过。尽管很多人身体状况不是很好，但这段经历无不让他们情绪激昂。今年94岁的何值党龄已经有76年，出生于党员家庭，全家四代有12人加入中国共产党。“我希望在我逝世后将自己的遗体贡献出来给国家作医学研究。”何值在写给建党100周年的感悟里面写到。她的这句话代表了一大批老党员的心声：不忘初心，永远跟党走。



梁慧

★94岁
★党龄55年

梁慧，1927年出生。上世纪40年代中期，我开始懂事了。眼看着国民党官僚贪污腐化欺压群众，人民饥寒交迫，从而使感到只有共产党才能救中国，于是1948年，我在香港参加了中共华南分局举办的学习班，结束后即奔赴粤桂边纵队参加战斗。多年来在老一辈革命者的影响下，我对党的认识不断加深，懂得了全心全意为人民服务是中国共产党的根本宗旨，所以我入党后无论在什么工作岗位都能做到工作勤勤恳恳，甘愿吃苦耐劳，能完成党交给我的任务。离休后，曾参加过几个合唱团，用歌声宣传党的宗旨，曾到部队、学校、敬老院等地宣传慰问，现在我和我的老伴一起准备在党的百年诞辰出一本剪纸作品的党史画册，庆祝党的生日。

感言：一路走来我亲眼见证了我们的国家越来越强大，我坚信在党的领导下，人民的生活会更好。